
Protokół Nr 1/2024 

 

z posiedzenia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Przestrzennego 

i Finansów Rady Gminy Wielkie Oczy z dnia 6 luty 2024 r. 

 

 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk rozpoczął posiedzenie o godzinie 8:00, witając 

przybyłych członków komisji oraz wszystkie osoby uczestniczące w posiedzeniu. 

Na podstawie listy obecności (zał. nr 1 do protokołu) stwierdził, że obrady są 

prawomocne, na 9 członków komisji obecnych było 8. 

Pan przewodniczący komisji P. Jacyk przedstawił zaplanowany do realizacji porządek 

posiedzenia: 

1. Opiniowanie projektów uchwał. 
2. Sprawozdanie z działalności komisji za 2023 rok. 
3. Opracowanie planu pracy na 2024 r. 
4. Sprawy bieżące. 

Innych propozycji tematów nie było, a zaplanowany porządek posiedzenia przyjęto 
jednogłośnie. 

W posiedzeniu oprócz członków komisji uczestniczyli: Wójt Gminy Wielkie Oczy Pan 

Albert Hawrylak, Skarbnik Gminy Wielkie Oczy Pani Elżbieta Słotwińska. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2024 rok 

(zał. nr 2 do protokołu). Pan radny R. Osowski zapytał o przebudowę dachu na przedszkolu. 

Pan wójt A. Hawrylak odpowiedział, że projektant nie ponosi odpowiedzialności. Jest to 

nienależyte wykonanie za co odpowiedzialność ponosi wykonawca. Dach był naprawiany ale 

bezskutecznie. W umowie jest zapis nienależytego wykonania, który polega na tym, że 

zablokowane jest 60 tys. zł, za które można dokonać napraw we własnym zakresie. Pan wójt 

A. Hawrylak wspomniał, że można naprawiać istniejący dach lub wykonać dach z blachy z nową 

więźbą. Rozpoczęła się dyskusja na temat wykonania dachu podczas, której Pan wójt 

wspomniał, że w najbliższym czasie będzie również potrzeba wymiany dachu na szkole 

w Wielkich Oczach. Pan wójt A. Hawrylak dodał, że w Ośrodku Zdrowia w Łukawcu inwestor 

chce wydzierżawić część budynku na zlokalizowanie punktu aptecznego. Punkt musi spełniać 

określone wymogi w związku z tym musi być ulokowany po stronie gdzie wówczas znajduje się 

gabinet lekarski dlatego też trzeba będzie wyremontować i przystosować inne pomieszczenie 

na gabinet lekarski. Pan radny J. Litwiński zapytał czy inwestor nie mógłby wykonać remontu 

na własny koszt. Pan wójt A. Hawrylak wyjaśnił, że ta część, która będzie wydzierżawiona 

zostanie wyremontowana przez inwestora, natomiast gmina ma wyremontować tylko część 

na gabinet lekarza. Pan radny J. Litwiński zapytał się o jaką kwotę zwiększył się koszt 



przebudowy szatni w Łukawcu. Poproszono Panią skarbnik o przygotowanie informacji na 

temat dodatkowych kosztów przeznaczonych na przebudowę szatni przy boisku w Łukawcu. 

Pan radny Z. Kociołek zapytał o rozbiórkę domu przy szkole w Łukawcu. Pan wójt A. Hawrylak 

odpowiedział, że do końca czerwca jest pozwolenie, a po tym terminie mieszkańcy muszą się 

wyprowadzić. Wspomniał również, że jest możliwość przeprowadzki do mieszkania w Wielkich 

Oczach. Członkowie komisji zadecydowali aby nie omawiać projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej ponieważ radni zapoznali się z projektem. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Panią skarbnik E. Słotwińską, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia zobowiązania wykraczającego poza rok 

budżetowy (zał. Nr 5). Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, 

głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia 

zobowiązania wykraczającego poza rok budżetowy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Paną kierownik GOPS G. Senyk, która 

przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na świadczenia z 

pomocy społecznej będących w zakresie zadań własnych gminy (zał. Nr 7). Pytań i dyskusji nie 

było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji 

zaopiniowali projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków na świadczenia 

z pomocy społecznej będących w zakresie zadań własnych gminy jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk poprosił o głos Pana radnego F. Bajan, który przedstawił 

projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2024 r. (zał. Nr 9). 

Pytań i dyskusji nie było. Projekt uchwały poddano pod zaopiniowanie, głosowanie. 

Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2024 r. jednogłośnie pozytywnie. 

Pan przewodniczący P. Jacyk przedstawił sprawozdanie z działalności komisji za 2023 rok. 
Następnie Pani skarbnik E. Słotwińska przestawiła informację na temat kosztów 
przeznaczonych na przebudowę szatni przy boisku w Łukawcu. W 2021 roku w ramach 
Funduszu Sołeckiego przeznaczono 35 tys. zł. W 2022 roku z Funduszu Sołeckiego 
przeznaczono 20 tys. zł, a ze środków własnych 35 634,50 zł. W 2023 roku z Funduszu 
Sołeckiego przeznaczono 30 tys. zł oraz ze środków własnych 53 600,22 zł co daje sumę 
174 234,72 zł z czego 89234,72 zł to są środki własne. Projekt uchwały poddano pod 
zaopiniowanie, głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmian 
w budżecie Gminy Wielkie Oczy na 2024 rok jednogłośnie pozytywnie. Projekt uchwały 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej poddano pod zaopiniowanie, 
głosowanie. Członkowie komisji zaopiniowali projekt uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej jednogłośnie pozytywnie. 

 
Przystąpiono do opracowania planu pracy komisji na 2024 r. Pan przewodniczący P. Jacyk 

podał propozycję planu pracy na 2024 rok. Przystąpiono do naniesienia poprawek. Poddano 
pod głosowanie wypracowany plan pracy (zał. nr 7 do protokołu). Członkowie komisji 
zaopiniowali przygotowany plan pracy jednogłośnie pozytywnie. 

W sprawach bieżących rozpoczęła się dyskusja na temat podatku rolnego oraz zalewania 
pól. Poproszono na obrady Panią podinspektor G. Wojtasik-Cymbalista, która wyjaśniła, że 
w piśmie, które otrzymaliśmy chodzi o zalewanie pól przez rzeki, które wystąpiły z koryta. 



W związku z wyczerpaniem się porządku posiedzenia Pan przewodniczący P. Jacyk 
podziękował wszystkim za udział i zamknął posiedzenie komisji o godzinie 9:45. 
 

Protokolant: Małgorzata Machczyńska    Przewodniczący Komisji 

 

                      Piotr Jacyk 


